

岱岳区打造乡村旅游新格局

“三区一带”满足不同游客的需求

本报泰安11月2日讯 (记者 李虎 通讯员 倪青华) 作为旅游大项目的有益补充,岱岳区大力发展乡村旅游项目,以旅游总体规划为指导,重点打造“三区一带”乡村旅游格局。

2日,记者来到位于徂徕山西南的房村镇磨山峪村,看到原本光秃秃的大山,已经种上了柏树。满山遍野的农家柴鸡在山上乱串,山下还有两座仿欧式和日式风格的独立别墅,其他景点也都在紧张建设中。岱岳区旅游局副局长李爱军介绍,磨山峪历史悠久,相

传唐代诗人李白钟情此地,曾隐居于此。村北还有距今800年历史的法云禅寺,这里作为环徂徕山农业休闲观光带的一个组成部分,已制订概念性规划。

“岱岳区整体环抱泰安主城区,发展乡村旅游,既可以满足城区居民的假日休闲需求,又可以增加景区收入,是一项富民工程。”岱岳区旅游局局长张义岭说,在乡村旅游发展上,岱岳区重点打造了御道古梨园休闲观光区、下港黄前生态休闲区、天平道郎民俗休闲区以及环徂徕山农业休闲观光带等“三区一

带”乡村旅游格局。

“这些景点的主题不同,能让游客在每个景点都获得不同的休闲放松感受。”李爱军说,御道古梨园休闲观光区为古梨园休闲观光主题,突出乡野特色;下港黄前生态休闲区是以生态休闲、特色餐饮为主题的泰山东麓自然景观片区;天平道郎民俗休闲区打造以民俗休闲、寻古探幽为主题的泰山西麓自然景观;环徂徕山农业休闲观光带将大力发展战略农业、休闲农业和观光农业,打造以农业观光、农事体验为主题的休闲旅游。

广场“洗脸”

2日,几名保洁人员正在泰山广场清洗喷泉附近的节水池。为保证市民欣赏到干净整洁的广场,工人们将对池中堆积较厚的青苔进行一次大规模的清理。

本报记者
陈琳 摄



环境管理出新招

城管设立临时值班亭

本报泰安11月2日讯(记者 曹剑) 2日,记者从泰安市城管执法局获悉,为加强对城市环境的管理和监督,城管执法局在下河桥等地设置了多个临时值班亭。

2日上午,记者在下河桥附近看到,桥北侧新建了一座小亭子,周围站着不少市民,其中一位市民告诉记者,这座小亭子已经建成10多天,但是门一直锁着,不知道具体的用处。

随后记者从泰安市城建监察大队获悉,这些小亭子是城管执法局经相关部门审批后建设的,小亭子是为城管执法人员临时设

置的值班亭。“值班亭是根据实际需要而设置的,在一定情况下有利于定点管理。”工作人员说,在城市环境综合整治建立完善的长效机制之前,值班亭可以方便执法人员就近管理一些相对难以管理的流动摊点群,维护城市环境。

据了解,泰城共设置了五六个类似的值班亭,分别位于天外村、农大北门和顺河街等处。值班亭都是简易搭建的,将在一段时间内发挥作用,方便对城市环境的管理和监督。同时它们又具有临时性和流动性,在不需要的时候可以直接拆掉或移到其他地方。

新泰质监:

严罚不合格建材产品

本报泰安11月2日讯(通讯员 李昌富) 针对近期建材产品质量纠纷呈上升趋势的情况,新泰市质监局开展“打假保建设”专项执法行动,对在建工地使用的各类建材产品进行检查。

据了解,此次专项检查采用现场检查和抽样检测相结合的办法,主要检查涉及国家工业产品生产许可证管理产品的使用情况,是否使用无证产品;检查产品标识是否有伪造或冒用他人厂名厂址。同时

对产品抽样检测,主要检查产品是否符合国家规定的安全性能要求,是否存在以次充好、以假乱真、以不合格产品冒充合格产品的违法行为。

此次专项检查均得到工地法定代表人或委托代理人的到场配合,共检查各类在建工地20个,对检查到的10个批次各类不合格建材产品,将按照《中华人民共和国产品质量法》、《强制性产品认证管理规定》等法律法规进行严厉处罚。